



Christian Dior

Новый очевидный хит аксессуарной коллекции этого французского модного дома — сумка Diorama. Ее простая прямоугольная форма идеально вписывается в любой выбранный образ: деловой женщины в костюме, расслабленной городской жительницы в толстовке с капюшоном, джинсах и кроссовках. Она сочетается также с любыми, даже летящими, платьями любой длины. Ручка на металлической цепочке позволяет носить ее через плечо или на нем. В коллекции этого сезона Diorama представлена во множестве цветовых вариантов: от скромных серых, сине-зеленых и белых моделей до выполненных из серебристой кожи, а также декорированных вышивкой, пайетками или кристаллами. Характерным мотивом на «лицевой» поверхности сумки стал традиционный для дома Dior «каннаж», напоминающий переплетение соломки на садовой мебели. В качестве замка выступает «щитообразный» герб марки.



Hugo

С назначением молодого и талантливого американского дизайнера Джейсона Ву на пост креативного директора женских коллекций Boss и Hugo эти немецкие бренды стали заметно моднее. Существенному пересмотру подверглись не только деловые костюмы, платья и тренчи, но и сумки. В них по-прежнему нет ничего лишнего, благодаря своему минималистичному дизайну они легко вписываются в любой ансамбль. Особо экспериментировать с цветами Джейсон не стал, выбрав идеальные для лета белый и светло-салатовый, а также классический черный. Эти небольшие по размеру сумки подойдут как молодым девушкам, так и серьезным дамам. Заметная молния на фронтальной части сумки придает ей несколько агрессивный, модный вид, тем не менее не превращая ее в аксессуар жертвы моды, — выглядит она, несмотря на него, предельно элегантно.